

# 搭载 智慧大脑 配上 生物钥匙 门博会带你尽享智能生活

第12届中国(永康)国际门业博览会昨日开幕。展会上,拥有 智慧大脑 的自动门,配备 生物钥匙 的智能锁,身处闹市也能独享清静的窗。众多创新产品齐齐亮相,让展会现场 智能 气息芬芳四溢。7月26日,融媒记者走进本届门博会,为您带来新鲜资讯。



德运公司



科力奇公司



巨统公司

## 自动门搭载 智慧大脑

轻推摇杆,一款由沈阳市德运门业有限公司(以下简称 德运公司)的智能别墅卷帘门就顺着预设轨道缓缓自动上升,上升过程中没有刺耳的噪音。这是记者在本次展会的自动门电动门展示专区上见到的一幕。

采购商黄先生看到工作人员演示后,兴趣渐浓,忍不住走近探头细看,顿时,原本正在自动上升的门停了下来。哟,这门还挺人性化的。他说。

德运公司展台接待负责人韩冰雪立即适时展开介绍:这是此款智能别墅卷帘门遇物体时的感应停止功能,可以提高安全系数。另外,为了顺应现代智能家居风潮,我们还在产品开

发过程中植入多重开启功能,用户不仅可以固定摇杆控制开关,还可通过人脸识别、车辆识别等来控制,摆脱时间、空间、距离等限制。

这款产品智能属性体现得淋漓尽致,同时,高端属性也无一例外得以展示。该公司的展厅内还张贴了多张外观设计专利、实用新型专利。产品能不能畅销,功能很关键,长相也很重要。黄先生说,让他心动的除了智能元素外,还有该产品采用的4D木纹工艺。产品表面的仿原木花纹达到了以假乱真的地步,和当下的高端别墅装修风格较为匹配。现场,他有意进一步与这家企业洽谈,了解相关招商

政策。

自上一届门博会首次推出自动门电动门展示专区以来,德运公司已第二次参展,在这个集中宣传展示窗口全方位展示企业的软实力和硬实力,收获了不少忠实的拥趸者。

在韩冰雪看来,德运公司从事别墅卷帘门生产销售已有20余年,但与智能一词摩擦出火花还得从近几年说起。她说,现在,整个门业市场都流行室内室外家居智能一体化,为了让好马配上好鞍,该公司仍在进一步深化智能概念,突破产品单一的功能属性,充分考虑用户在使用过程的便捷性、安全性、私密性和个性化。

## 被动门窗 带你 静享生活

普通的中空玻璃传热系数在2.2瓦/平方米·度,而我们这款产品使用的是夹胶4玻两腔中空玻璃,传热系数达到了1.3瓦/平方米·度。它提高隔热性能的同时,大大降低能耗,并有极强的隔音效果,即使身处闹市也能独享清静。走进浙江巨统新型建材有限公司(以下简称 巨统公司)展台,只见该公司董事长郑巨统化身销售员,向参展商热情介绍拳头产品之一的被动式系统窗。

经过2年研发,作为首次亮相展会的新产品,被动式系统窗一经推出,就吸引了众多参展商的目光。目前,这款产品在国内外还没有完全普及,很多地区市场都处于空白期,市场潜力巨大。我们此次是试推广,待时机成熟,再逐步大面积推广。郑巨统道出了被动门窗系列的发展背景。尽管该产品的售价高于普通门窗,但不乏参展商前来咨询。

记者了解到,在门博会上,巨统公司抓住新的市场需求进行品牌推广,让更多专业观众建立对巨统品牌的认知度。

郑巨统认为,消费者经历了市场的初级阶段教育,开始有了更高层次的消费需求。隔热、隔音、防爆等功能不再体现产品差异化价值,成为行业品类基本属性。消费者从被动消费到主动关注,对产品价值提出更高要求,口碑、技术、服务、价格等成为影响消费的重要因素。

融媒记者 应柳依 潘燕佳 程明星

## 用 生物钥匙 开启指静脉智能门锁

将手指放入识别口,不接触任何面板,只听滴的一声秒开锁。不同于指纹识别,指静脉识别是通过人手指里的血管识别而非表皮指纹,所以无论手指出汗、沾水、泡发、弄脏、破损等都不影响开锁功能。

指静脉识别和现在主流的指纹、人脸识别技术有明显区别,是当前智能门锁的又一次升级变革。永康市德朗仕工贸有限公司现场负责人胡炳跃说,指静脉智能门锁还存在其特有的安全性,因人的静脉不同,且无法复制。也就是说指静脉智能门锁只有录

入指静脉的人才能解锁。

现场,记者看到不少客商对指静脉智能门锁较感兴趣。通过亲身体会后,他们即时感知个人的指静脉信息,对指静脉这种隐藏于人体内的生物钥匙有了更直观地了解。

如今,门锁行业已不断向高端市场迈进,指静脉智能门锁也在蛰伏中不断升级,从静态扫描迭代升级为动态扫描,指静脉识别的灵活性更高。静态扫描是指你录入的是这一段指静脉,解锁时就必须将那一段指静脉放置在识别口,才能完成解锁。现

在的动态扫描,同样是一段指静脉,可能你放置了三分之二,它就能自动扫描剩余的三分之一,灵活性更高,也更方便使用者。深圳科力奇工贸有限公司(简称 科力奇公司)现场工作人员薛科云向记者演示边讲解道。

记者了解到,如今的智能门锁已基本实现模块化,所以智能门锁能在指静脉和指纹两者间相互替换,在参展的智能门锁中,已基本集齐智能元素。随着智能家居的逐渐普及,智慧生活理念的深入人心,指静脉智能门锁也将成为门锁行业新的增长点。

讲文明树新风 公益广告

# 社会主义核心价值观

